AHaJIUTHYECKAs CTIPABKA MO pe3yJabTaTaM oNpoca poauTeieii 2 Kiacca
«bJaaronpuATHbIA KJIMMAT B KJIAaCCe»
(knaccHulil pykosooumens.: Dedoposa Enena Anexceesna)

eab: onpeaenuTb OTHOIIEHUE POJUTENIEH K CUCTEME MEKIIMYHOCTHBIX
OTHOIIIEHUH B KJIacCE CBOUX JETEU.

B ankeTupoBaHuM y4acTBOBaJIO 22 yejIoBeEKa.

1. HpaBuThCs 11 Bam, 4TO Balll peOCHOK YUUThCS B 3TOH 1mikoje? - 718%

2.C yI0BOJIBCTBHEM JIM OH BO3BpAIIACIIbCs B IIKOJIY MOce KaHUuKyn? - /3%
3.KomdopTHO 1 OH yyBCcTBYeIIb ceOs B 3TOM Kiacce? - 80%

4.BbI cunTaere: YTo CIJIOUYEHHbIN Kiacc? - 65%

5.YcrpauBaet au Bac xapakTep oOIIeHUSs CIOKUBIIUNCS B KJIACCE BAIIEro
pedenka? - 60%

6.Y TOBJICTBOPEHEI JIU BBl CBOETO PEOCHKA JACSITEIBHOCTHIO, YAACTCS JIM MY
TOOUTHCS TIOCTaBIIEHHBIX Teei? - 58%

7.BBI cunTaete, 4TO MEXy peOATaMU Balllero Kjiacca CI0KHIOCh
B3auMonioHnManue? - 78%

8.Ecth nu y Bamero pebenka npy3ns B kinacce? - 100%

9.EcTb 111 y Bac olIymieHue, 4To yUYUTeIsl OTHOCATCS K HeMy Xopoio? - 56%
10. JIoBOJIEH 11K THI T€M, KaK K BalieMy peOeHKY OTHOCSTCSI OJTHOKJIACCHUKH? -
78%

11.cnbIThIBa€TE U BBI TOPJIOCTH OT TOTO, YTO Balll peOECHOK YYUTECh B 3TOM
kiacce? - 60%

3akTroueHue: o pe3ysabTaTaM ompoca poauTennel 2 kinacca «braronpusiTHINA
KJIMMAT B KJIACCE» MOKHO CHEJIaTh BBIBOJ, UTO POAUTENIEH YCTPauBaeT cCUCTEMA
MEXKJIMYHOCTHBIX OTHOIIEHUH B KJIacCe CBOEro peOeHKa.

Ilemaror-ncuxoJor: Kuorukosa A.H.



